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Ekskurzija Basel 2016 – Okvirni program 

21. 4. 2016, 22:00 

Odhod s parkirišča pri postaji Dolgi most (končna postaja avtobusa št. 6). Pot bo trajala 

približno 10 ur, tako da priporočamo spanje na avtobusu. 

22. 4. 2016, 8:00 

Prihod v Basel ter voden ogled Novartisa. Po ogledu sledi odhod do hostla, kjer se bomo 

prijavili in se udobno namestili. Nato ste prosti, saj gre vendarle za študentski izlet.  

Hostel vam zraven prenočišča nudi tudi brezplačno karto za javni prevoz po mestu s tramom 

in avtobusom. Postelje imajo posteljnino, vsak prejme svojo omarico, kopalnice in stranišča 

so skupna. 

Bodite pozorni na to, da je življenjski standard v Švici veliko višji kot v Sloveniji, zato 

pričakujte enkrat višjo ceno večine stvari ali celo več. Temu primerno vzemite s sabo malce 

več denarja. Predlagamo, da pred odhodom zamenjate evre v švicarsko valuto, švicarske 

franke, saj lahko pri plačilu z evri plačate rahlo več. 

Gre za hostel Backpack Basel, kakšno sliko najdete na njihovi spletni strani: 

http://baselbackpack.com/?lang=en  

23. 4. 2016, cel dan 

Prost dan za raziskovanje in ogled mesta.  Zaradi varčevanja s črnilom, si lahko več o Baslu 

preberete na spodnji povezavi: 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Basel  

24. 4. 2016, 7:00 

Odhod iz Basla in kratek ogled Züricha. Namen le-tega je, da dodamo še eno destinacijo in s 

tem popestrimo vikend, ker enostavno lahko. Popoldan sledi odhod nazaj proti Ljubljani. 

Predviden najkasnejši prihod je do 1:00, 25. 5. 2016, ravno tako pri postaji Dolgi most. 

http://baselbackpack.com/?lang=en
https://sl.wikipedia.org/wiki/Basel
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OPOMBA: Organizacija poteka preko Ireneja Šramla, vašega prijatelja, za kar boste prejeli vsa 

potrdila, da je šel vaš denar v prave roke, vi osebno pa ne dobite računa. 

 

Program je napisan okvirno, lahko pride do malih ali pa srednjih sprememb, ampak ker smo 

mladi in fleksibilni, nas to ne bo motilo. 

 

 

 

 

 

  


